

流量随意玩 5元包1000M 10元包3000M

请23:00至次日7点享用 手机省内GPRS流量哦!

发送 53011 至 10086 开通 发送 53012 至 10086 开通



济宁市第二届创新创业大赛十强“出炉”，9月份将进行决赛

“智能驾驶”等新技术闪亮登场



一名选手正在精彩演讲。本报记者 张晓科 摄

本报济宁8月17日讯(记者 晋森 通讯员 郭洋) 智能驾驶倒车系统,石墨烯导电油墨材料开发及产业化……15日,“联合杯”济宁市第二届创新创业大赛复赛迎来众多创新技术项目。创新组、创业组80个项目经过激烈角逐,入围决赛的十强项目最终产生。

“日常停车过程中,狭小的停车空间和驾驶员倒车技术有限,导致停车中摩擦、碰撞频发,基于此我们研发了智能辅助驾驶系统。”在创业组复赛中,来自济宁中科先进技术研究院的智能驾驶系统,一亮相就引起了评委们的兴趣。选手

穆范全表示,通过摄像头影像识别技术,呈现出车辆周围的全景影像以及车辆与周边障碍物的距离,实现低速智能驾驶及智能停车。“这个系统不错,该如何控制成本?”评委提出的意见更有针对性。“该系统不同于通常的超声波探距,采用独特的图像测距算法,获取车辆与障碍物之间的距离,避免了探头开支,节约了成本。”选手的回答得到了评委的认同。

在创新组,来自游骑兵汽车电控公司的“级联式中高压电动汽车控制器”,有效地解决了电动汽车在行驶中的电池安全问题,并拥有

自己的专利,现场得到了评委们的好评。在比赛中,涵盖新能源、新材料、生物医药、工程机械、电子信息、现代农业和现代服务业等行业的新技术层出不穷,让现场的评委们感到满意。

经激烈角逐,山东游骑兵汽车电控技术有限公司的“级联式中高压电动汽车控制器”等项目入围创新组决赛10强。山东联诚汽车混合动力科技有限公司的“高新节能混合动力变速器系统”等项目入围创业组决赛10强,智能驾驶获得第5名的成绩。据悉,创新、创业组10强将于9月进行决赛。

山东首届互联网金融高峰论坛成功举行

本报济宁8月17日讯(记者 王海龙 见习记者 孙帅) 15日,中国·山东首届互联网金融高峰论坛在济宁举行。论坛以《互联网金融实践家“北城贷”创业论坛》为主题,来自政府部门、互联网金融机构、新媒体、移动互联网等共计600多名与会人员围绕互联网金融产业、行业、企业、创业发展的一系列问题进行深入交流与探讨。

山东北城集团总裁陈涛介绍,随着互联网的发展和网贷兴起,投资网贷由于其方便、快速、风险低、收益高等特点,逐渐成为人们心中的投资首选。山东北城集团积极探索债权融资领域内的最佳途径,严格按照国家相关政策为小微企业和民间资本打造最高速的融资平台,创建了“北城贷”金

融互联网P2P平台。其独特之处在于,一般为小额无抵押借贷,覆盖的借入人群一般是中低收入阶层,现有银行体系覆盖不到,因此是银行体系的必要和有效补充;平台本身一般不参与借款,更多是做信息匹配、工具支持和服务等;依托网络,非常地透明化。

陈涛说,“北城贷”网贷平台倡导“千元就能做投资,足不出户搞理财”。北城贷网贷平台利用互联网优势,吸引多而散的资金进入,能够与普通老百姓眼中的“闲钱”挂钩,最大程度地满足普通大众闲钱理财的愿望,切实做到帮平民理财,方便大众。

此次论坛由山东互联网金融行业协会主办,北城贷(北京)资本管理有限公司承办。

淡干刺参 1900元/斤

(团购 5斤起)

电话: 0537-3893308

挑选好蜂胶,要遵循“五项高标准”

现在市面上蜂胶品牌多、广告多,如何挑选优质放心的好蜂胶呢?为了让消费者放心的购买,专家以“优质产品五项高标准”为选蜂依据,对市场上的蜂胶从研发实力、原料收集、脱蜡过程、生产工艺、产品质量及成本五个角度进行分析比较。最后发现,知蜂堂蜂胶在“五项高标准”上均占有绝对的优势。

一大标准 科研实力雄厚
产品质量优良与否,一定要看生产厂家是否具有雄厚的科研实力。蜂胶是纯天然物质,原料中含有大量的杂质和重金属,如果提纯不当会直接危害人体健康。我国多年来始终无法解决蜂胶的提纯技术,直至1999年此问题才得以由国家“九五”项目组解决,并与知蜂堂合作,形成产业化。

知蜂堂早在1999年就拥有了迄今为止仍是领先的国家“九五”项目组的蜂胶提纯技术及冻干粉。2006年,知蜂堂再次引进最先进的超声波共振提纯设备与冻干粉提纯设备配合使用,使蜂胶品质更高、分子更小、更易于人体吸收,知蜂堂也一举成为“国家高科技企业”、“国家优秀企业”,亚洲最大、最专业的蜂胶研发基地。

二大标准 保证原料充足无污染

知蜂堂蜂胶原料全部来自绿色无公害蜂场基地,从源头上减少各种污染危害的可能,经过严格检测后优于国家标准60倍。而且,知蜂堂拥有被日本同行称为“亚洲第一”的最大蜂胶原料,每年产放蜜160吨的天然蜂胶原料,原料储备占全国年产量一半以上。

三大标准 国家相关部门批准功效
为了让蜂胶更纯更实,疗效更好,北京知蜂堂制定了自己的蜂胶生产执行标准(Q/CFZF001-2008)。此蜂胶生产执行标准保留了蜂胶中900多种有效成分不被破坏,让每一种有益物质的含量达到一定的标准量,才保证了知蜂堂蜂胶是唯一获得国家卫生部批准的“调节血糖”、“免疫调节”、“调节血脂”三大功效的产品。

四大标准 先进的国家专利技术
经中华人民共和国国家知识产权局审核,北京知蜂堂蜂胶的提取、提纯方法、专用设备三

项,同时获得国家专利,并受法律保护。此项专利不仅保留蜂胶中的900多种有效成分不被破坏,且重金属残留仅为0.01ppm,低于国家标准20倍以下,使得生产出来的蜂胶发挥到最大功效。专利号为:ZL200610078680.9。

五大标准 产品质量有保证
目前市场上的蜂胶批准的保健作用多是“提高免疫力”或“调节血糖”,这是一般的普通蜂胶。知蜂堂蜂胶,国家卫生部批准的保健作用是“调节血糖、调节血脂、免疫调节”,适宜人群是“血糖、血脂增高人群、中老年人及免疫力低下者”。

从1999年到现在,知蜂堂在全国386个城市已开设了近1400家专卖店,它不仅是一家蜂产品的专卖店,十五年来,服用过知蜂堂蜂胶的消费者超过600万,其疗效和口碑已得到广大消费者的认可。

蜂胶贵在“纯” 添加其它物质不可取

具有显著的治疗功效的蜂胶必须是纯正的,所谓纯正的蜂胶就是单一蜂胶,也就是不能在蜂胶里面添加其它的任何物质,因为无论添加什么样的物质,绝非真正意义上的1+1=2那么简单。蜂胶是驱动生命的天地之精华组成,其神奇的作用源于900多种有效成分的科学配比。添加其它物质,不但不会加大其功效,反而会破坏了蜂胶的原有的天然配比,使其功效大打折扣。

蜂胶病人要选清楚,你要用的是蜂胶,不是那些添加剂,改善并治愈的是蜂胶,更不是那些添加剂。这些厂家之所以搞蜂胶,一是炒作概念,吸引眼球;二是添加其它物质,蜂胶用的少了,就会降低成本。

北京知蜂堂 15年畅销全国 感恩大赠送

大型活动正在进行中



- 调节血糖
- 调节血脂
- 免疫调节

知蜂堂蜂胶,唯一获得国家批准具有“调节血糖、调节血脂、免疫调节”三大作用

- ★ 优惠一: 买知蜂堂 7盒 赠2盒
- ★ 优惠二: 买知蜂堂 10盒 赠3盒 再送 本草2盒
- ★ 优惠三: 买知蜂堂 15盒 赠5盒 再送 知蜂堂大礼包
- ★ 优惠四: 买知蜂堂 18盒 赠7盒 再送 全自动品牌血压计一台

活动热线: 2896719 3152233

北京知蜂堂济宁地区各专卖店: 济宁专卖店: 南门口玉堂酱园亿维数码广场南10米路西 邹城专卖店: 国际饭店十字路口中国银行向东50米路北 兖州专卖店: 息马地市场北门西50米路南 曲阜专卖店: 中医院南行60米路东 微山专卖店: 城后东路四季青大集市斜对面